

HÉTFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 41. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. október 3.

Drákói igazságot követelnek a magyarok

A magyar nemzet szikla szilárd szavai szerint változatlan marad a magyar követelések igazsága.

Minden egyes pontja, minden egyes szava mögött ezer év tanúsága áll. Az eshetőségeket ismerjük és számolunk velük arról, ami kor ismét kijelentjük, hogy mi az, ami nélkül a magyarságot megbékeíteni, égő sebeit orvosolni nem lehet. Követeljük — szóba és tetteben, diplomáciai jegyzékben és a lelkek mélyeséges elhatározásával — a magyarok csehszlovákiai területek azonnali, minden további tárgyalás, vagy halogatás nélkül való visszacsatolását. Követeljük, hogy a rutén és szlovák népnek adják meg a tényleges és maradék nélkül való önrendelkezést!

Ezer éves sors és politika tapasztalatai, igazi, európai lelkiismeret diktálja nekünk ezt a magyar magatartást. Mert tudjuk és ezekben a súlyos órákban minden idegszálunkkal érezzük, hogy a csehországi kérdésnek ilyen rendezése nélkül falrahányt borsó volna minden közvetítő törekvés, mert követeléseink teljesítése nélkül a fejlődésre és nyugalomra áhítozó nemzetek soha nem remélhetnék azt a konstruktív békét, amely egyedül hozhatná meg a nemzetek számára a boldogulást és az emberséges életet.

Változatlanul valljuk és álljuk ezt minden körülmények között és készen állunk minden eshetőségre. Változatlanul reméljük azonban, hogy a békés megoldás lehetősége még nem szűnt meg. Bizunk főképp abban, hogy a brit államférfiak bölcsessége, okossága és nagy politikai iskolázottsága nem a jogfosztásnak, hanem az emberi jognak lesz a képviselője. Reméljük, hogy ez az államfenntartó bölcsesség felismeri a mostani válság legmélyebb okait és a kibontakozás legtermészetesebb útját. A magyar követelések ugyanis a szó legszorosabb értelmében vett — európai követelmények is, amelynek tiszteletben tartása nélkül hiába várhatjuk és várhatják mások is a tarósabb és igazságosabb európai világrend kialakulását.

Ma, amikor az elkövetkező órák fordulatait nem lehet megjósolni, minden eshetőségre gondolni kell. A fegyelmezett nemzet erőinek összefogására és latbavetésére éppen úgy, mint arra, hogy készen álljunk a diplomácia hajszáléles fegyvereinek forgatására. Tudatában kell lennünk annak, hogy amennyiben további tárgyalásokra kerülne sor, akkor nehéz feladatok háruinának nemcsak a magyar politika vezetőire, hanem a nemzet tagjaira is. A

súlyos időkhöz mért nagy fegyelen a legkomolyabb helyzetekben való engedelemesség és egység az, amittől ilyenkor az eredmény függ. Ne álljunk fel tehát a kalandos híreszteléseknek és zárjuk el elménket és szívünket a naponta Prágából világá kürtölt céltatos hajkeverés szavai elől. Mert akárhogyan fordul is a kocka, a mi harcunk és a mi jövőnk ott fog eldőlni, ahol fegyelmezettségről, egységről, okosságról és lelki erőről kell példát mutatni!

A müncheni értekezlet reményét adott a magyar igazság rövid időn való diadalára

1938 szeptember harmincadikának fél kétórája a világtörténelem egyik legjelentőségtebb időpontja lesz: ekkor fejeződött be a müncheni értekezlet, amely a szudétánémet kérdésben teljes megegyezést hozott, amelynek pótegyezménye a magyarság sérelmeinek orvoslását is biztosítja, amennyiben a három hónapon belül ebben a kérdésben is vagy létre jön a békés megegyezés, vagy a négy európai nagyhatalom döntése fogja biztosítani a cseh önhatóság alá szorult magyarság önrendelkezési jogát. A világtörténelmi nevezetességű eseményről szóló híreink a következők:

Kezdődik az értekezlet:

Müncheni jelentés szerint csütörtökön délután kevéssel öt óra előtt

Aláírják a megegyezést

Több mint nyolc órai tanácskozás után elsőnek Hitler, azután Chamberlain, Mussolini, végül Daladier írta alá az egyezményt.

Mi van a megegyezésben

Az egyezmény első pontja szerint a németek részére átadandó terület kifizetése október elsején kezdődött és megállapított rend szerint október 7-ig tart és nemzetközi bizottság azt haladéktalanul meg fogja állapítani és a végleges megszállás október tizedikén történik. A népszavazásnak november végéig meg kell történni és a szudétánémet politikai foglyokat szabadlábba kell helyezni.

Pótnyilatkozat a magyar kisebbség dolgáról

A magyar kisebbségre vonatkozó pótnyilatkozat így szól: A négyhatalom kormányfői kijelentik, hogy a csehszlovákiai magyar és lengyel kisebbségek problémája, amennyiben három hónapon belül az érde-

vette kezdetét az egész világon oly rendkívül izgalommal várt müncheni tanácskozás. A tanácskozás fesztelen eszmecserevel, barátságos hangulatban kezdődött meg. A legkülönbözőbb hírek szállingóztak és erősen tartotta magát az, hogy Mussolini egészen új tervet hozott magával, amelyet Kufstein és Bűnchen közötti utján a vonaton ismertetett Hitlerrel. Este hét órakor még mindig folyt a tanácskozás és már arról beszéltek, hogy a tanácskozás tárgya nem csupán a szudétánémet kérdés, hanem gyarmati kérdésekről is tárgyalnak. Este fél kilenc órakor az a hír terjedt el, hogy az elvi megegyezés létrejött és a szudétánémet területet a németek október elsejétől tizedikéig veszik birtokukba.

Második pótlás

Még egy pótlás van ugyanebben a kérdésben, ez így szól: Mihelyt a csehszlovákiai magyar és lengyel kisebbségek kérdése rendeztetik, Németország és Olaszország a maga részéről garanciát ad, csehszlovákia határának sértetlenségéért.

Magyarország ügye

Magyarország előtt egyelőre csak ígéretet állanak. Itteni jólétesült körökben, még pedig kivétel nélkül úgy a német és olasz, mint az angol és francia diplomaták körében, hangsúlyozzák, hogy Csehország most már bizonyára sürgősen rendezni fogja a müncheni egyezményben előírt kötelezettségei alapján Magyarország és Lengyelország kívánságait is. A Münchenben egybegyűlt diplomaták véleménye szerint senki sem hiszi, hogy Csehország még egy ilyen súlyos és reánézve szinte lealázó négyhatalmi értekezletnek tegye ki magát.

A szentesi kasszafúrókat Szegeden elfogták?

Lapunk másik oldalán foglalkozunk a múlt vasárnap történt vakmerő Krausz-telepi betöréssel, mint értesülünk a szegedi rendőrség elfogta a betörőket.

Megirtuk, hogy a rendőrség a kapott személyleírás alapján rádiókörözést adott ki a valószínű tettesek elfogatására. Hirt kaptunk Szegedről, hogy elfogtak két betörőt, akik ellen az a gyanu merült fel, hogy ők a tettesei a szentesi Krausz-telepi betörésnek. Ez a feltevés valószínűnek is látszik, mert a szegedi hajóval jöttek Szentesre és másnapra nyomuk veszett, eltűntek a városból.

Azonban hivatalos értesítés még nincs arról, hogy az elfogott betörők volnának a kasszafurás elkövetői.

Este megjött az értesítés, hogy a rádióban leadott személyleírás egyezik az elfogott betörőkkel.

Szegedről Szentesre kísérik és a helyszíni nyomozást, valamint a szembesítéseket megteszik, mert az éjjeliőr és leánya ki apjának vacsorát vitt és az ott számtalanszor elcsátáló egyént jól megfigyelte és reá fog ösmerni az egyik betörőre.

Keddre valószínűleg tisztázódik a helyzetük.

A fegyvergyakorlatra bevonult

legénység családja (feleség és gyermek) a férj katonai szolgálatának tartalma alatt családi segélyben részesül. A családi segély összege havi 15 pengő, minden gyermek után pedig havi 10 pengő. A családi segélyt mindenki megkapja, aki rászorultságát igazolja. Segélyezésre rászorultnak tekintendő a család akkor, ha jövedelme (keresete) kis és nagyközsegekben havi 60 pengőt, megyei és törvényhatósági jogú városokban havi 80 pengőt, Budapesten havi 100 pengőt meg nem halad. A családi segélyért a fegyvergyakorlatra bevonultaknakilletékes parancsnokságuknál kell jelentkezniük. A csapatparancsnokság a jelentkezés alapján készített névjegyzékeket leküldi a család állandó tartózkodási helyének községi előjáróságához, városokban a polgármesterhez. Budapest székesfővárosában az illetékes kerületi előjáróságához. A községi előjáróság (polgármester, kerületi előjáró) a segélyekre való igényjogosultságot megállapítja s azután a segélyt a fegyvergyakorlatot teljesítő családja részére közvetlenül és legsürgősebben folyósítja. A honvédelmi mi-

niszter egyttal intézkedett aziránt is, hogy a rendes tényleges szolgálatot teljesítők (tehát nem fegyvergyakorlatra bevonultak) családjai az eddigi személyenkint 5 pengő családi segély helyett szintén felémelt összegű családi segélyben részesüljenek. Ez évi október 1-től kezdődően tehát a feleség ezeknél is havi 15 pengő, a gyermekek pedig havi 10 pengő családi segélyben részesülnek.

Nem indult az Aranyvonat

A Szent Jobb országjárásának október 2-iki útját, amelyen Veszprémet, Zircet és Pannohalmát kereste volna fel az Aranyvonat, későbbi időre halasztották. Az Aranyvonat útjával kapcsolatosan Budapestről, Zalaegerszegről, Nagykanizsáról filéres gyorsvonatok indultak volna tegnap a veszprémi Szent István ünnepségre. Ezek a filléres gyorsvonatok szintén elmaradtak s a már megváltott jegyeket az a pénztár, amely kiszolgáltatta, visszaváltja.

REJTVÉNY

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
14		■	15						■	16		
17		18	■	■	19		■	■	20			
21			22	■	23			■	24			
25				■		■	26					
27				■	28	29	■	30				
31			■	32			33	■	34			
35		■	36						■	37		

Vízszintes :

- Szentesi divatárú cég.
- Kevés keresztrejtvényből maradt ki.
- Kérdő szó.
- Becé név.
- „Báró“
- Párt rövidítve.
- Becézve.
- Állatka.
- Ilyen ember is van.
- Szájtató.
- Szórakozó hely.
- Időszakok.
- Női név.
- Értelmetlen.
- Az olasz ABC 17, 11, 1, 4 és a 3 ik betű.
- Bizalmas megszólítás.
- Idegen szó, gyakran előfordul nálunk.
- Asszony név.
- Régi ürmérték, vissza, ékezet nélkül.
- Labdarúgó teszi olykor
- 60 Perc.

dőbetűit. 33. Sertés lak.

Függőleges :

- „Körző“.
- A szegváriak.
- Zavaros lárma első betűje selypit.
- 999.
- Sporteszköz.
- Perdöntő személy.
- MC.
- Rokon fordítva.
- Külföldi kerékpár verseny jelbetei.
- Rokon hangzású mássalhangzók.
- Szentesen nincs, Miskolcon van.
- Király volt, most csak..... (fonetikus).
- Ovódás versben is előfordul.
- Ingatagban van.
- UTE. birkozója.
- A trombita első szava.
- Egy medve fajta.
- Betű hozzáadásával Cegléd Budapest között van.
- Ékezet nélkül az „Ember Tragédiája“ egyik szereplője.
- Az Ipartestületben tartotta Braziliáról szóló felolvasását, kez

Beküldendők : Vízszintes : 1, 17, 21, 24, 32, 36. Függőleges : 1, 2, 3, 7, 11, 12, 13.

Csehszlovákia felé megszűnt a csomagszállítás

Az államvasutak igazgatósága, tekintettel az általánosan ismert forgalmi helyzetre, a Magyarországból Csehszlovákiába irányuló minden nemű szállítmányok felvételét megszüntette. Azokat a szállítmányokat, amelyek eddig más államokból Csehszlovákián át továbbítottak, az Államvasutak más utirányon át továbbítja.

A tiszai személyhajó-járatok megszüntetése, illetve korlátozása

A MFTR közlése szerint az előhaladott időszakra való tekintettel október 1-től már a hajó Csongrád és Szolnok között hetenkit háromszor, éspedig kedden, csütörtökön és va-

sárnap. Csongrád és Szeged között pedig hétfőn, szerdán és szombaton közlekedik. Csongrádról Szolnokra a hajó október 1-től későbbben közlekedik éspedig Csongrádról az eddigi 23.30 óra helyett 2 órakor indul és 8.30 kor érkezik Szolnokra.

A felsőcsordajárás

katonai lőtérén a napokban éleslövészeti gyakorlatot tartott a csongrádi rendőrlegénység. Eközben egy felsőpartú asszony kerékpárral a lőtér közepébe ment és csak különös véletlen szerencsének köszönhető, hogy minden sérülés nélkül megmenekült. A rendőrség nyomatékosan figyelmezteti a közönséget, hogy a katonai lőtér lőtéri között nemcsak gyakorlat alkalmával, de sohasem szabad közlekedni. A rendelkezés betartását fokozottan ellenőrzik és szigorúan megbüntetik azokat, akik akár gyalog, akár járművel a katonai lőtér lőtérén keresztül mennek.

ARLESZÁLLÍTÁS :

1 drb. Negyedkilós Mandulaszappan 42 fillér.

KURCZ GYULA

„KORONA“ illatszertárában — Kossuth-uca 18. —

Jugoszlávia Budapesten át vasuton szállítja Bécsbe a búzát

A német-csehszlovák határzár következtében a Németország felé irányuló dunai forgalmat teljesen be kellett szüntetni. A határzár miatt az Újvidéken uszályba rakott és németországi rendeltetéssel feladott búzaszállítmányokat most vagonokba rakják át és Budapesten át küldik Bécsbe vasuton. A Szerbiából és a Vajdaságból Németországba irányuló árut Magyarországon, a szávai, drávai, verbázi és tenger-melléki bánóságokból származó árut pedig Mariboron át szállítják Bécsbe.

„Én belül sirok, csak kívül nevetek“

Rozsályi Gergely volt közkórházi gondnok bűnyégének a debreceni törvényszéken történt főtárgyalásán egymást követték az izgalmas jelenetek. A vádlott hol nevet, hol sirva fakad, amikor a tanúk felszólították ellene súlyos vallomásaikat. A vádirat szerint Rozsályi kórházi munkásokkal dolgoztatott na-

zának felépítésénél s a kertjében foglalkoztatott napszámosokat olyan élelemmel látta el, amelyet a kórházi betegetől vont el. Több tanu szerint a betegek gyakran panaszkodtak amiatt, hogy nem kapnak enni. Az egyik tanu kijelentette azt is, hogy a tárgyalás előtt ruhát ígért neki a vádlott.

Rozsályi erre hangosan felkacag. Az elnök rá szól:

— Ne nevéssen, mert nagyon komoly dologról van szó!

— Én belül sirok, csak kívül nevetek, elnök ur.

A törvényszék Rozsályi Gergely elme állapotának megfigyelését rendelte el. Így ítéletre sor nem került.

Órák, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cín-ezüst dísz- és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNAR SANDOR

Órák és ékszerész, Kossuth uca 8 szám. Javítások jótállással készülnek.

A ke sz

Rendetes, tárgya időben az kaszünetér gi Egyesü jesztette az hogy a n engedélyt előtti nyit ben a Ker reskedő If tartás elle értelember kaszünet a Baross S

ŐS

Az érd ben minis elintézt. riumban zet a nyi napi és S szünetére eddigi hé változaso tervezet kapja a s lete, a B portja, a te és terr mennyi é

Ma

Lakos elnöklése állította a városi jegyzéké mellett a dosszátot Dezső és zottsági jegyzék szükség,

A kereskedelmi miniszter rendelettel szabályozza az üzletek vasárnapi záróráját

Rengeteg tanácskozás, tervezés, tárgyalás történt a legutóbbi időben az üzletek vasárnapi munkaszünetéről. Szentesen a Gazdasági Egyesület azt a kívánságát terjesztette az iparügyi miniszter elé, hogy a nyári hónapokban adjon engedélyt az üzletek vasárnapdeli előtti nyitvatartására. Ezzel szemben a Kereskedők Egylete és a Kereskedő Ifjak Egyesülete a nyilván tartás ellen foglal állást. Hasonló értelemben, a teljes vasárnapi munkaszünet mellett nyilatkozott meg a Baross Szövetség is.

alatt véleményes javaslatot kell előterjeszteni a rendelettervezetrevonatkozóan a kereskedelmi miniszterhez. A kereskedelmi miniszter rövidesen kiadja a rendeletet, amely országszerte egységesen szabályozza a nyitvatartási üzletek vasárnapi munkaszünetét.

A rendelettervezet értelmében október 1-től március 31-ig teljes munkaszünet kötelező.

Vidéken azokban a városokban és községekben, ahol vasárnap hetivásárt tartanak, a nyári időszakban, április 1-től szeptember 30-ig

szemlére helyezik. A közszemlére tétel 5 napig tart. Ezen idő alatt minden választónak jogában áll meggyőződni arról, hogy szerepel-e

a neve a névjegyzékben. A városi képviselőtestületi tagválasztást annak idején az alispán írja majd ki.

Rádiókörözés a Krausz-telepi betörés ügyében

A múlt hét elején történt Krausz-telepi betörés ügyében a rendőrség változatlan eréllyel folytatja a nyomozást. A rendőrség fellelése szerint vidékiek voltak a betörők, lehet, hogy ugyanazok, akik az előző nagyobb szabású betöréseket is elkövették, de mindaddig szerencsésen sikerült nekik az igazságszolgáltatás büntető keze elől elmenekülnök.

Adat van arra, hogy a vakmerő betörést megelőző este két gyanús, vidékinek látszó fiatal ember érkezett Szentesre, akik az esti, Szegedről érkező hajóból szálltak ki, de még aznap éjszaka eltűntek a városból. Ezekre gyanakszik a rendőrség, hogy ezek követték el az aznap éjszaka történt kasszafurást.

A rendőrség rádiókörözést adott ki a valószínű tettesek elfogatására. A helybeli nyomozás teljesen kilátástalannak látszik és vidéken kell egyelőre keresni a betörőket.



Csongrádvármegye alispánjától.

7354—alisp. 1938. szám.

Pályázati hirdetmény

Csongrádvármegye törvényhatóságánál előlépés következtében megüresült és ujonnan szervezés folytán engedélyezett két díjtalan közigazgatási gyakornoki állásra ezennel pályázatot hirdetek.

A díjtalan közigazgatási gyakornok segélydíja havi 80 pengő.

A meghirdetett díjtalan közigazgatási gyakornoki állások az 1929. évi XXX. t.-c. 65. §-ában meghatározott elméleti képesítéshez vannak kötve.

Felhívom mindazokat, akik ezen

állásra pályázni óhajtanak, hogy pályázati kérvényüket közszolgálatban lévők a szolgálati ut betartásával — vitéz dr. Bonczos Miklós főispán ur Öméltóságához címzetten az alispáni iktatóhivatalban (megyeháza, földszint 29. szoba) nyújtsák be, vagy postán küldjék be 1938. évi október hó 20-án déli 12 óráig.

A pályázóknak a kérvényükhöz a következő okmányokat kell csatolniok:

1. Születési bizonyítvány.
2. Magyar állampolgárságot igazoló bizonyítvány.
3. Erkölcsei bizonyítvány.
4. Érettségi bizonyítvány.
5. Egyetemi leckekönyv.
6. Az 1929. évi XXX. t.-c. 65. §-ának 1. bekezdésében előírt elméleti képesítést igazoló oklevél.
7. Életrajz. (Curriculum vitae).
8. A már alkalmazásban lévők részéről szolgálati bizonyítvány.
9. Közszolgálatra egészségügyi szempontból való alkalmasságot igazoló tisztiorvosi bizonyítvány.
10. Katonai szolgálat igazolása.

Szentes, 1938. évi szeptember hó 28-án.

Dr. Dósa István.
alispán.



Heti piac Kiskirályságon

A kereskedelem- és közlekedésiügyi miniszter Kiskirályság részére heti kirakodó vásárt engedélyezett s erről a hatóságokat is értesítette. Kiskirályságon a heti piacot minden szombati nap pirosbetűs lenne, akkor pénteken lesz a kiskirálysági heti piac.

Eladó egy fali óra,
virág álvány,
ágy, ágybetét és képek:
Kiss Bálint-ucca 14 szám alatt.

ŐSZI ÉS TÉLI KÖTÖTT ARUK

Női divat bluzok

Swetterek

Pulóverek

Téli habselyem áruk

Téli férfi ingek

Legolesőbban

KOCSIS TESTVÉREKNÉL

Az érdeklentétek a közel jövőben miniszteri rendelettel nyernek elintézését. A kereskedelmi miniszteriumban elkészült a rendelettervezet a nyitvatartási üzletek vasárnapi és Szent István napi munkaszünetére vonatkozóan, amely az eddigi helyzettel szemben lényeges változásokat tartalmaz. A rendelettervezetet hozzászólás végett megkapja a szentesi Kereskedők Egylete, a Baross Szövetség helyi csoportja, a Kereskedő Ifjak Egyesülete és természetesen az ország valamennyi érdekképviselete. Nyolc nap

a kereskedők reggel 6-tól délelőtt 9 óráig jogosultak árusítani, azokban a városokban és községekben pedig, ahol hetivásár nincsen, esuapán reggel 6 órától 8 óráig.

Érdekes pontja a miniszteri rendeletnek, hogy a vidéki városok és községek kereskedőinek többsége jogosult ennél rövidebb, vagy teljes munkaszünetet kérni az alispántól, aki viszont ilyen kérelem nélkül is megszoríthatja az árusítás időtartalmát, ha annak szükségét látja. A rendelet a mérsáros és hentesüzletek nyitvatartási idejét nem érinti.

Ma hétfőtől kezdve öt napig lesz közszemlén a városi képviselőválasztói névjegyzék

Lakos István dr. városi főjegyző elnöklésével a városházán bizottság állította össze az elmúlt napokban a városi képviselő választók névjegyzékét. A főjegyző elnöklése mellett a sok fáradságot és gondosságot igénylő munkában Becsei Dezső és id. dr. Dózsa Károly bizottsági tagok segédkeztek. A névjegyzékre azért lesz a közeljövőben szükség, mert az idén ősszel telik

le a megbízatása a városi képviselőtestületi tagok egy részének és új választáson kell betölteni a megüresedett helyeket.

Az összeállított névjegyzéket október 3-án, tehát ma hétfőn köz-

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester

Tóth J. -ucca 13.szám.

(Bejárat a Muukácsy-ucca felől).

**Iskolatáskák, Aktatáskák, Retikülök,
Bőröndök legolesőbb beszerzési forrása:**

HATSEK

— bőröndös mester szaküzletében: —
**KOSSUTHUCCA 15 volt (Tary-ház).
Javitást vállalok és szakszerűen készítek.**

Gallasznál csináltasson

TARTOS GÉPONDOLÁLÁST vas- és vizondolálást, manikürt. Kossuth-ucca 18 szám.
BOCSKA-UCCA SAROK. Uri kiszolgálás.

Pályázati szelvény

5

Megfejtés: _____

Név: _____

Lakás: _____

TUDOMÁNYOS
MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órákor mérsékelt helyárrakkal.

Kedden 6 és fél 9 órákor mérsékelt helyárrakkal.

A legművészebb magyar film!

A döntő pillanat

Kitünő szereposztás: Tolnay Klári, Kabos, Páger, Ajtay, Makláry, Köpeczi-Boócz, Pethes.

Stan és Pan burleszk:

(Éljen a munka.)

Magyar Híradó.

Szerdán és csütörtökön 6 és fél 9 órákor mérsékelt helyárrakkal.

A királynő álma

(Scipio Afrikanus)

Gigantikus film. Győzelem, vagy halál. Fény, pompa, ragyogás!

Főszereplők: Az olasz színpad leghíresebb művészei.

Fox Híradó

Egy közép idejű
bejárónőazonnal felvétetik
a vasúti vendéglőbe.

Butorozott szoba kiadó

Megtudható: Bocskay-uca 4. alatt.

Elsőrendű irodai nyom-

tatványokat. borítékot,

üzleti könyveket, bálí

és lakodalmi meghívót,

kereskedők részére

zacskó címnyomást

a Corvin nyomda

olcsón készlt.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-uca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhető: Szergiusznál.



ha ősre szép szörmét akar
venni tessék a,
BIHARI szücsmesterhez menni

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

„DAUER“

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek. Kohn Sándor üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

Hölgyeim!

Ne mulasszák el, hogy FEHÉRNEMŰ VARRODÁMAT fel ne keressék, ahol a legizlésebb teherneműk és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehéreneműk.

Levélihívásra házhöz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-uca 2 a.

Órát, ékszert, szemüveget orvosi receptre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Szoboszlai Műköszörüs

KOSSUTH-UCCA 14 a.

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb készrülési helye.

Raktáronon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Házi áldás a Tokaji Bor,
a borok királya!

ARJEGYZÉK:

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelű	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kívánatra egy üveget is házhöz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyit vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.

Csendes János

szobafestő és mázoló
izléseesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.

Cím: Kossuth-ucai trafik.

Ha izléses Női divatúru cikkeket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, selyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Honka és Huszthy József divatúru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

Hegedü tanítást

vállal: LIPITOR IMRE
karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kívánatra házhöz is megyek.

Vásárolt-e már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

Divatos uri öltönyöket,
elsőrendű kivitelben
készít:Sághy Zsigmond
uri szabó.Horváth Gyula-u. 18. sz.
— alatt. —

Üzleti

beiró, ifjusági könyvek, papir, író-és rajzszerek, irkák, füzetek, rajztömbök, rajzszközök, körzők, tusok únták, gombfestékek minden színben, a legjobb minőségben olcsón beszerezhető: Molnár Ferenc könyv- és papirkereskedésében, Harunker-uca 5 a huscsarnok mellett. Református iskolakönyveket is becserelem más könyvért, vagy iskolaszerekért.

ÓRA, ÉKSZER,
SZEMÜVEG

Legolcsóbb

Erdősnél

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szedő: Ferenc

Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN.

Törs Kálmán-uca 1 szám.

XI. év

Letár

Indi

A válas
dél előtt
vásárhely
a Körös-
Társulat.
lévő Cica
Eadrey A
elnök tölt
tárgyalta
azt egyháA költés
az elnök
lombavor
Sándor ig
munkáján
elismerés
érdemeit
ben örö
egyhanguSzomb
tesre, ho
rovottmu
héten a
mert a
töréssel
tollal a
vérét. K
vérgyilk
hogy a
kezében.A nyo
jelentikA gyil
dél előtt
ség, azo
kített az
nem szá
véletlenKeszé
mán a
re vitté
ahol Do
fogalma
dia lefo
tatta, he
s miath
uat sen